olwouod3 00091 dS4

998/ IN-'HVY adwndjne|yoeg/-1a}i4
lWOoU0o3 0058 dSH - olWou023 00021 dS4 -
798/ IN-"HY adwndjne|yoeg/-1o}ll4 YNIAHVO @) G98/ IN-"HY adwndjne|yoeg/-1oll4 YNIAHVO @)

332



Bild Nr.
Picture No.

Art. 7864

— © 0 N O O w N

(3]

Art. 7865

2

4

5
6-9
10
1
12

Art. 7866

6-9

Ersatzteil-Nr.
Spare Part No.

7864-00.900.01
7864-00.900.02
7864-00.900.04
7863-00.900.05
7863-00.900.06
7863-00.900.07
7863-00.900.08
7864-00.900.05

7863-00.900.01
7865-00.900.01
7865-00.900.02
7865-00.900.03
7863-00.900.06
7863-00.900.07
7863-00.900.08

7866-00.900.01

Bezeichnung

Filter-/Bachlaufpumpe FSP 8500
Economic

bis Baujahr 2012
Schraube M5x30
0-Ring 78x4,3
Pumpendeckel
Adapter 1 1/2" - 2"
Stufennippel
0-Ring 48x4
Uberwurfmutter 2"
Dichtring

Filter-/Bachlaufpumpe FSP 12000

Economic

bis Baujahr 2012
Schraube M5x20
Flachdichtung
Laufeinheit 12000
Pumpendeckel @30
Stufennippel
0-Ring 48x4
Uberwurfmutter 2"

Filter-/Bachlaufpumpe FSP 16000

Economic

bis Baujahr 2012
Pumpendeckel 033

Alle anderen Teile wie bei Art. 7865

Nur die aufgefiihrten Teile
sind lieferbar!

Description

Filter/Stream Pump FSP 8500
Economic

until 2012

Screw M5x30
0-ring 78x4,3
Pump cap
Adapter 1 1/2" - 2"
Universal connector
0-ring 48x4

Union nut 2"
Washer

Filter/Stream Pump FSP 12000
Economic

until 2012

Screw M5x20
Washer

Movement unit 12000
Pump cap 030
Universal connector
0-ring 48x4

Union nut 2"

Filter/Stream Pump FSP 16000
Economic

until 2012
Pump cap 033

All other spare parts see art. 7865

Only the mentioned
spare parts are available!

Désignation

Pompes pour filtre et ruisseau FSP 8500
Economic

jusqu’a 2012

Vis M5x30

Joint torique 78x4,3
Couvercle de pompe
Adaptateur 1 1/2" - 2"
Embout universel
Joint torique 48x4
Ecrou-raccord 2"
Joint

Pompes pour filtre et ruisseau FSP 12000
Economic

jusqu’a 2012

Vis M5x20

Joint plat

Turbine 12000
Couvercle de pompe 030
Embout universel

Joint torique 48x4
Ecrou-raccord 2"

Pompes pour filtre et ruisseau FSP 16000
Economic

jusqu’a 2012
Couvercle de pompe 033

Pour toutes les autres piéces, voir réf. 7865

Seules les piéces indiquées
sont disponibles!

333



